

Projekt PRV (reg. č. 13/019/4210a/672/000025) byl realizován společně čtyřmi místními akčními skupinami a jeho smyslem bylo „spojit podobné osudy“ obcí v ČR, které byly za 2. světové války vypáleny, upozornit na tyto historické činy očima současných dětí a studentů v regionu.

Do projektu byly zapojeny děti základních a středních škol z našeho regionu a regionů spolupracujících MAS, které navštívily místa jiných vypálených obcí, absolvovaly besedy s historiky i pamětníky a vytvořili fotografiemi, literárními i výtvarnými díly společnou knihu. Vytvořené materiály jsou v elektronické podobě k dispozici široké veřejnosti i školám v ČR.

Zároveň došlo k tvorbě uceleného materiálu (společné informační letáky), vznikla kniha o historii a životě vypálených obcí a došlo i k širšímu zveřejnění informací o dalších obcích, které jsou v pozadí Lidic pozapomenuty anebo o nich veřejnost příliš neví. Závěrem se uskutečnila společná konference v MFC v Hlinsku, které se účastnilo přes 200 dětí, zástupců MAS, odborníků a pamětníků.

Spolupracující MAS a samostatné obce:

MAS Hlinecko, z.s. (vypálená obec Ležáky – dnes Obec Miřetice)

MAS Hornolidečska z.s. (vypálené obce Prlov, Lačnov)

MAS Ploština (vypálená obec Ploština – dnes Drnovice)

MAS Šumperský venkov (vypálená obec Český Malín – dnes Nový Malín)

Obec Luká (vypálená obec Javoříčko) – společný produkt letáky

Obec Tršice (vypálená obec Zákřov) – společný produkt letáky

Výstupy projektu:

Kniha Život a historie vypálených obcí aneb „Znáte nás?“

Propagační letáky o 7 vypálených obcích

Film z jednotlivých exkurzí

DVD s elektronickou formou produktů

Tištěné materiály jsou prostřednictvím MAS distribuovány dále do regionů a škol v ČR.

Celkové způsobilé výdaje projektu: 1 430 422 Kč

**Celkové způsobilé výdaje MAS Hlinecko, z.s. – 286 600 Kč,
z toho dotace 257 400 Kč.**

Termín realizace leden 2014 – leden 2015 – celkově 13 měsíců.

Projekt spolupráce PRV IV. 2. 1 Život a historie vypálených obcí aneb „Znáte nás?“



Zveme Vás na
Výstavu prací dětí k projektu:
**Život a historie
vypálených obcí
aneb
Znáte nás?**
Termín výstavy 5. 11. 2014 - 16. 11. 2014
vestibul Multifunkčního centra Hlinsko
Otevřeno Po - Čt od 8 - 15 hod
Výstava je volně přístupná
také při jednotlivých představeních
a programech MKK




**ŽIVOT A HISTORIE VYPÁLENÝCH OBCÍ
ANEB
„ZNÁTE NÁS?“**

O projektu
Projekt je realizován v rámci Programu rozvoje venkova, který společně s příslušnými místními akčními skupinami (MAS) a obcemi realizuje Ministerstvo zemědělství a rozvoje venkova ČR.
Život a historie vypálených obcí aneb „Znáte nás?“
Je to první publikace svého druhu v oblasti, která se snaží o předání ději a událostí a upozornit na jejich význam v historii našich zeměpisných území a v životě a vztazích lidí v současnosti.

Projekt
Život a historie vypálených obcí aneb „Znáte nás?“
je realizován v rámci Programu rozvoje venkova, který společně s příslušnými místními akčními skupinami (MAS) a obcemi realizuje Ministerstvo zemědělství a rozvoje venkova ČR.

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropská investice do venkovských oblastí.